我要怎样放下这段见不得光的感情?

爱课堂

本栏目特邀专家:

安徽省阳光心健心理咨询中心主任 安徽省心理咨询学会副会长 江 俊

倾诉人:英子

如果时光能够倒流,我一定选择与他成为纵使相逢应不识的陌路人,没有了令我心醉又心碎的感情,却至少平静安心,可以过上淡然的舒心日子。

与他相遇是一次意外,遇见他的时候,我便知道自己喜欢上了他,他也对我表示出了好感,于是渐渐地我们走到了一起。那个时候的我仿佛活在天堂,没有忧愁,没有烦劳,一切生活的苦恼在爱情给予我的力量面前变得不足挂齿,我还经常在路过婚纱店时停下脚步,凝视着精致的婚纱想象着自己在不久的一天嫁给他成为美丽的新娘。

可是我的想象终究成了梦幻泡影。一次偶然的机会,我发现我深爱的他竟然已经有了家室!不仅有了妻子还有了孩子!刹那间我只感到天旋地转,我的感情世界似乎塌了,我无意中成了最被世人痛恨的小三!

看过各种新闻报道逛过各种社会论坛的我以前最唾弃这种感情了,我从来都觉得这种男人太不负责任,为一己之私抛弃家庭,置他的妻子孩子于何地,第三者更不用说,女人何苦要为难女人,破坏人家家庭实在是人品不良。但我从未想过,这种事情有一天会出现在我身上,让我肝肠寸断,不知生活出的这道难题何解。

我想离开他,可是此时的我已经深陷 其中无法自拔了。理智命令我多次离开 他,我做了,可是没过多久,又因为受不住 感情的折磨回了头。

为了和他在一起,我离开了父母和朋友,离开了生我养我的地方,一个人孤身来到他所在的城市,换来了三年多剪不断理还乱的感情纠缠。他曾说过为了我放弃家庭,或许是了解他的为人,或许是心中的惭



愧,也或许是内心深处早就预见了结局,我 一直不相信他所说的。心中的道德天平和 感性一直在战斗,从来没有个胜负,一直在 迷惘,到底怎样才是这段感情的完美结局。

未等到我的迷惘有个清晰的答案,他 先给了这段感情一个结局——他选择离开 了我。自从我知道他已经有了家室后,我 就再也没奢望过能和他永远在一起了,每 一次的相聚仿佛都是别离的倒计时,我觉 得自己已经做好了充分准备,可是这一天 真的到来时,我才发现高估了自己的承受 能力,我已经习惯了对他的依赖,我离不开 他了。现在的我整日以泪洗面,不知道未 来何去何从。

理智上我知道自己不能这样过下去, 我要习惯没有他的日子,可是习惯这个东西一日形成.附加上感情就成了穿肠毒药, 怎么也戒不掉。我不知道离开他该怎么生活,未来的希望在哪。

我见过他跟他妻子孩子在一起的样子,感觉他们是天造地设的一家人,当时心里真的不知道是什么滋味,酸甜苦辣样样都有,样样钻心,我这辈子还有机会过这样一家三口的圆满日子吗?我可笑的感情付诸东流,我不愿意回家面对我的亲人朋友,当初为了这段见不得光的感情离开他们,现在的境况又有何脸面去见他们,他们又会怎么看我?这样不光彩的经历别说是别人看不起我,连我自己也看不起自己。我的生活是灰色的,看不到一丝光明。

我要怎样放下这段见不得光的感情, 不再为情所困,不再一直生活在颓丧之中? 我的未来到底要怎么办呢?

专家点评

人在恋爱时,因为感情的投放,容易将对方看成是自己的一部分。就如一首歌所言"因为爱着你的爱,因为梦着你的梦。 所以悲伤着你的悲伤,幸福着你的幸福"。英子没有发现自己是小三之前,这样甜蜜的感觉深深扎根在心底。这样的爱在一段时间支配着英子,不管哪一方的离去,英子都会感觉非常痛苦。

英子是个明辨是非的姑娘,在她的价值观体系中,是比较瞧不起"小三"这个角色的,但是她稀里糊涂当了小三,并且付出了感情。开始走出来时,才发现"理性"与"感性"无法协调。"理性"告诉英子,我不能当小三,那个男人不好。但"感性"还沉浸在那个男人曾经带给的快乐之中。这样一来就出现"大脑"指挥不动"身体"了。怎么办?

- 1、给自己一些时间,让自己的 身体慢慢脱离这种依赖。
- 2、拓展自己的交际圈,去认识 一些新朋友,会发现"天涯处处有芳草"。
- 3、如果事业或学习上,有自己想做的事情,原来没有时间去钻研, 现在正好沉浸下来,好好去探索,去 实现,越专心越好。

爱情保鲜秘诀,吵架后首先道歉

倾诉人:方小雅 **倾诉时间:**7月2日 **主人公**:方小雅 严彬

"算一算今年是我们结婚的第11个年头了,虽然我们没有孩子,但是我们现在的感情依然很好。因为我们有爱情保鲜秘诀。"方小雅说这话的时候,两眼放光,非常自信。

方小雅和严彬是大学同学,两人都是学习动漫专业的,所以,两人都特别喜欢动画片。第一次说话,是因为两人都在学校的广告牌前看动漫广告,虽然不认识,但是因为两人都喜欢动漫,在广告牌前,还交流了几句

没过多久,在学校食堂两人再次相见, 因为严彬当时正在看动漫书,与正要进食 堂的方小雅相撞。这一撞两人先是一惊, 随即都笑了起来。随后的用餐时间里,两 人相互换了电话号码,也打听到两人都是 一个专业,而且方小雅高严彬一级。 校园的爱情,总是与浪漫分不开的。每次方小雅需要帮忙时,严彬总是出现在身边,帮着背画架,送电影票一起看动画片,一起在机房设计动漫,每一次相见,两人都非常开心,渐渐地两人越来越亲密,相约毕业后就结婚。

那一年的夏季,两人拿到毕业证后,就 领取了结婚证。很快就成了裸婚族。"虽然 没有大房子,没有轿车,而且结婚那天,严 彬是骑电动车来接我的,我现在想起来依 然浪漫、开心。"

婚后的第三年,方小雅怀孕了,但是在6个月左右出现意外,孩子没有了,而且方小雅也不能再生育了。

陷入伤痛中的方小雅,茶不思、饭不想,很快瘦得只有80多斤。严彬看在眼里,急在心里。每天除了上班时间,其余时间全部陪着方小雅,就怕小雅干傻事。

3个月后,为了让小雅散心,严彬带着 方小雅去旅游。在九华山上,严彬拉着方 小雅一起烧香,口中念念有词:"方小雅这 一辈子都是我的老婆,不管她有没有疾病, 生老病死,我们都要在一起。"

"那一刻,我泪流满面,多日来的委屈、痛苦、还有对将来要面对不能生孩子的恐惧,全部从泪水中奔涌而出。"方小雅说,更让我意外的是,回到宾馆后,严彬还给了一份爱情保证书。

方小雅拿出的爱情保证书足足有3张纸,一共有20条。其中包括:老婆说话全部是对的,说错的也是对的,坚决不还口。跟老婆吵架,不能超过1个小时,永远是我先开口道歉。老婆生日一定要有礼物。尊重老婆的意愿,只要有孤儿需要帮助,一定全力支持,必要时可以亲自抚养……

如今这份爱情保证书已经在方小雅的 首饰盒里存放了7年,虽然现在看起来略显 有些旧了,但是对于方小雅来说就是最珍 贵的宝贝。

这几年,严彬每年都会带方小雅出去旅游一次,无论到哪个城市,只要看到乞讨者,两人都会纷纷解囊,看到有孩子在乞讨,总会再多给一些钱,有时还会劝乞讨的孩子,赶紧回到母亲身边。



爱恨纠葛,五味杂陈。 如果你有心事,请向我诉说。 有心事邮箱: 1939574580@qq.com, 或者直接对话 qq:1939574580。 或许不是最好的解惑者, 一定是最好的倾听者。

方小雅说,"这么多年了,我们给10多名孤儿捐过钱,也参加过多次的公益活动。但是让我感动的是,严彬从来没有给我提出来想要个孩子的愿望。每次吵架后,严彬也是像保证书里说的一样,总是不超过一个小时,就跟我道歉。我想,现在是我要回报严彬的时候了,我想要去孤儿院领养个孩子,让严彬能够真正作为一位父亲,享受做父亲的快乐。"